

伊朗总统在哥本哈根接受法新社专访时“秀温情”

内贾德:我是顾家男人

伊朗总统艾哈迈迪·内贾德在丹麦首都哥本哈根参加联合国气候变化大会期间接受法新社专访,谈及家庭生活、对西方国家看法以及伊朗核计划等。

艾哈迈迪·内贾德说,自己并非西方媒体描述中的“妖魔”,只是一名普通人。

顾家男人

艾哈迈迪·内贾德18日身着黑色西装和浅色衬衫,面露笑容,在一家五星级酒店与法新社记者畅谈约45分钟。法新社20日发表访谈文章。

艾哈迈迪·内贾德说,西方媒体常把自己妖魔化,但事实并非如此。我是一个普通人,扮演着父亲、丈夫、兄长、叔叔和朋

友等多个角色,”他说,我的生活和其他人没什么区别。”

当问及他的家庭生活时,艾哈迈迪·内贾德露出标志性笑容谈起妻儿。他说,自己和妻子育有两个儿子和一个女儿,我们全家常一起出去玩,参加家庭聚会,一起运动”。

不恨西方

谈及与西方国家关系时,艾哈迈迪·内贾德反问:谁说我恨西方?

他说:我只是看不惯某些西方国家领导人所做的一些事。这些人不诚实,行为不当。”

不过,当记者问及他从“草根英雄”变身国家领袖背后的故事时,他并不多讲。

艾哈迈迪·内贾德现年53岁,出生于伊朗首都德黑兰市东南部加姆萨尔的一个铁匠家庭,

拥有博士头衔。

呼吁真诚

艾哈迈迪·内贾德说,国际社会应以真诚和尊重态度对待伊朗,以此作为改善与伊朗外交关系和解决伊朗核计划的前提条件。伊朗的与众不同之处在于,”他说,伊朗政界人士在公众面前和私下说的话都一样。”

艾哈迈迪·内贾德收起笑容,神色严肃地说:我们必须诚实。”

他还在专访中多次重复“无惧”主题,每当提及这个词语时,他的黑眼睛似乎都发出光亮。

“我们不怕美国,”艾哈迈迪·内贾德说。

专访结束之际,他不忘与记者握手,送出祝福:圣诞节快乐!”

张旌(新华社)

»新闻分析

伊朗此举另有玄机?

当地时间20日,伊拉克东南部米桑省行政长官表示,18日占领伊拉克油田的伊朗军队已经于19日夜间撤走。但伊朗此举引发巴格达当局的抗议,两国已就此议题进行外交对话。据估计,位于两伊边境处的法卡油田拥有大约15.5亿桶的石油蕴藏量,历来被视为两伊所共有,即两国均可以从该油田抽取原油,所不同的是伊拉克始终将4号油井视为伊拉克所有。

分析人士认为,从表面上看,这一做法意味着伊朗正在设法影响伊拉克为吸引外资投资油田所做的努力。对此,伊拉克外交部副部长哈吉·马哈茂德表示,这不是第一次伊朗试图阻止伊拉克在边境地区投资兴建油田。分析家们指出,这一事件可能影响两国之间的外交关系,尽管两国关系自从萨达姆垮台以来已经出现了大幅度改善。

然而,更多的专家则认为,这一事件并不简单,这极有可能是伊朗官方为了转移国际社会对其有关核问题的注意力而采取的一个最新策略,以在中东这个火药库挑起新的紧张局势,以便使西方国家顾此失彼,疲于奔命。至于这一事件是否会演变为更为严重的紧张局势,目前仍无法下定论,但是就目前而言,它至少可能会引起有意在伊拉克投资的外国石油公司的不安。此前,当这一事件的消息传出后,国际石油价格曾微幅上涨。这充分表明,这一事件乃至两伊之间的最新关系变化对整个世界石油市场仍有着不可忽视的影响力,牵一发而动全身。

成汉平

»相关新闻

在萨达姆政权倒台后,曾经流亡伊朗的政治家在伊拉克上台执政,双方关系迅速好转,然而,围绕一处边境油田,双方突然调兵遣将,陈兵边境。

伊拉克:伊朗军队已后退

据美国媒体12月20日晚些时候报道,两名伊拉克官员说,伊拉克军队20日护送油田

工作人员返回了第4号油井,那里距离伊朗边境仅有50米。伊拉克石油部一名高级官员也证实,伊朗军队离开了油井。

伊朗:有人想挑拨离间

伊朗驻伊拉克大使表示,他将通过外交手段缓解紧张局势。伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特则指责外国媒体企图破坏伊朗与伊拉克的关系。

12月19日晚,伊朗外长穆塔基与伊拉克外长兹巴里通电

话,就“油井风波”进行磋商。

美国:赞伊拉克有骨气

美国驻伊拉克大使希尔赞扬巴格达对争端做出迅速反应,称这显示了伊拉克不会听任伊朗摆布。美国一直担心伊朗在伊拉克的影响力日益增强。

美军参谋长联席会议主席马伦称,美国认为这一油井位于伊拉克领土。不过,他表示,这一问题应当由伊拉克政府解决,美国无意干涉。王辉(中国日报)

南京中国癫痫病 2009-2010跨年度“蛇清干细胞移植疗法”推广峰会

—暨全国著名专家聚首南京爱心联诊大行动

癫痫病俗称为“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临幊上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西医西药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植疗法”,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

2009-2010跨年度“蛇清干细胞移植疗法”推广峰会组委会重要通知

为充分落实国务院新医改政策,解决广大老百姓看病难、看病贵等焦点问题,同时早日解除广大癫痫病患者的痛苦及经济负担,南京华都癫痫病医学研究所开诊十周年感恩巨献。特邀国内知名癫痫病专家联手为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用国际治癫痫最新科研成果——“蛇清干细胞移植疗法”,辨证施治,以中医为主西药为辅的治疗原则,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法无须住院、手术,一般治疗3-7天即可明显见效,短期内即可痊愈。为确保专家会诊质量,每天限诊15名患者,就诊敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病例)

“蛇清干细胞移植疗法”治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
- 3、激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后复发;
- 4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

惠民诊疗大优惠

- 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
- 2、脑电地层图及经颅多普勒互动检测费全面半价优惠;
- 3、专家会诊费、咨询费、留观费全免;
- 4、移植治疗费享受医保现金补贴60%;
- 5、活动后恢复国家正常收费标准。

时间:2009年12月6日-2010年元月6日
活动地址:中国南京华都癫痫病医学研究所

预约咨询电话:025-84624566

地址:江苏省南京市解放南路156号南京华都癫痫病医学研究中心
市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

遇袭后,老贝更像墨索里尼?

不论是政治丑闻缠身还是桃色新闻相继爆料,过去的12个月对于意大利总理贝卢斯科尼而言的确不太好过。但如果这一切还不算什么的话,那么本月13日米兰政治集会上的遇袭事件无疑为老贝一年来的厄运画上了一个“圆满的句号”。

当众多意大利人为总理的不幸感到难过之时,亦有不少媒体开始注意到这位“墨索里尼之后意大利最强势的总理”与二战纳粹头子墨索里尼本人有着众多惊人的相似之处。英国《每日电讯报》12月19日在将贝卢斯科尼脸裹纱布的形象与墨索里尼一张鼻子贴膏药的照片做了对比之后得出结论:贝卢斯科尼遇袭后更像墨索里尼了。

在被袭击者打坏两颗假牙、鼻子骨折、嘴唇破裂需要缝合之后,贝卢斯科尼终于在17日康复出院,有消息称他很可能到瑞士接受整容手术,以修复受损面部。照片里,他的鼻子和左侧面颊都缠着纱布,几乎面无表情,



英报将老贝(左)与墨索里尼面部受伤后的照片做了对比

正在向人们挥手致意。

相比之下,照片中墨索里尼的鼻梁和左右两侧的面颊也都缠着绷带,但其神色却依旧充满了蔑视与冷漠。1926年,墨索里尼被爱尔兰妇女吉布森枪击,并被子弹擦伤鼻子。

“当我看到贝卢斯科尼裹着纱布的脸,我立刻想起了墨索里尼那张著名的照片,当时他的鼻子上也打着绷带,”墨索里尼传记作者达根说。王菁(中国日报)

三大相似

1. 外貌特征:两人身材都不高,但体格强健。

2. 私生活都被情妇曝光:墨索里尼的情妇贝塔西在其日记中曝光了他对女性的渴求;意大利高级应召女郎达达里奥也在回忆录中大曝与贝卢斯科尼的风流韵事。

3. 个人崇拜:两人都有巨大的声望。两人多年以来都不断爆发丑闻,但都没有受到太大影响。

»多灾之年

英媒:老贝今年老“背”

英国《每日电讯报》12月20日盘点了意大利总理贝卢斯科尼2009年的各种丑闻和厄运。原文如下:

2月:贝卢斯科尼的英镑前税务顾问米尔斯被判处4年半监禁,罪名是接受了贝卢斯科尼40万英镑的贿赂。

4月:贝卢斯科尼的妻子拉里奥发表声明,斥责老贝试图让多位真人秀女星参选欧洲议会议员的计划“庸俗无耻”。

5月:拉里奥宣布将与丈

夫离婚,导火索是老贝参加一名18岁女模特的生日会。

6月:西班牙《国家报》刊登了贝卢斯科尼在他位于撒丁岛的豪华别墅内举行裸体派对时的数幅照片。

8月:拉里奥在接受采访时称,她无法忍受丈夫在与其他女人的关系问题上撒谎成性,而且他还有“性上瘾症”。

9月:在贝卢斯科尼“召妓门”事件中扮演皮条客角色的意大利商人塔兰蒂尼因涉嫌

毒品交易而遭到警方逮捕。

10月:意大利最高法院做出裁决称,贝卢斯科尼不能因为自己是总理就享有司法豁免权。与此同时,其家族金融集团被判向另外一家公司交纳7.5亿欧元的赔偿金。

11月:拉里奥提出离婚起诉,并要求每年获得3900万英镑的赡养费。

12月:老贝在米兰遭一名精神病男子袭击。

王菁(中国日报)